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Élménybeszámoló  

Pintér Dóra és Hársvölgyi Éva terméktervez ruha szakos hallgatók vagyunk és a 
2005/2006-os tanév els félévét Berlinben tölthettük el az Erasmus-ösztöndíj 
támogatásával.  

Kiutazás el tti élmények:

  

Magáról az Erasmus-ösztöndíjról el ször az interneten szereztünk tudomást és a 
pályázati feltételek nem bizonyultak elérhetetlenül nehéznek, így vettük a bátorságot 
és jelentkeztünk. A pályázat elnyerése nagy részben a nyelvi tudásunk alapján d lt 
el. 
A nehézséget a rengeteg féle magyar és idegen nyelv nyomtatvány kitöltése 
jelentette. Még soha nem töltöttünk ki ennyi papírt semmihez sem, de azért kisebb 
nagyobb fennakadások után minden megoldódott.   

Megérkezés és kezdet:  

Szeptember 7-én érkeztünk meg Berlinbe, ahol azonnal megkaptuk kollégiumi 
lakásunkat. A kollégium igen nagy létszámú, önálló kis lakásokban élnek a diákok, 
mely egy szobából, kis f z helységb l és egy pici fürd szobából áll. Összességében 
kényelmesnek és tisztának mondható. Az Internetet viszont mindenkinek magának 
kell elintéznie a szobában és ugye fél évre nem nagyon lehet internetes szerz dést 
kötni egyik szolgáltatóval sem.  

Miután elfoglaltuk szállásunkat még rengeteg tenni való várt ránk. Rend rségen 
bejelentkezés, barátkozás az iskolával, a többi erasmusos diákkal (mert mindenhova 
együtt ment ügyintézni az egész társaság német segít diákok társaságában), német 
bankszámla létrehozás, kinti iskola által szervezett városnézés és bulik. 



 

Nofretete                                                     Istár-kapu 
Kulturális téren is rengeteg a látnivaló ebben a nagyvárosban.  

A félév legemlékezetesebb része az els két hónap, az ismerkedés és a véget nem 
ér bulik id szaka volt. Az iskola csak szeptember végén kezd dött ténylegesen az 
el tte lev két hétben intenzív nyelvtanfolyamunk volt szintén együtt a többi 
erasmusossal. Ez tényleg felettébb vicces, mert a rengeteg féle nemzetiség a 
rengeteg féle akcentussal igen mókás atmoszférát teremt. Ez az intenzív 
nyelvtanfolyam, a sok közös program és buli hamar összekovácsolta a társaságot.  

 



Itt például egy dupla-szülinap ünneplés a képen látható delegációk : görög-holland, 
orosz, belga, francia, angol de egyébként ezen kívül találhatunk még spanyolt, 
brazilt, finnt, törököt, mexikóit, csehet, szlovákot, lengyelt szóval a paletta tényleg 
nagyon színes

   
Együtt fedeztük fel Berlin szépségeit és party helyeit, de felfedez vágyunk 

messzebbre is elvitt minket. Voltunk Münchenben az Oktoberfesten, az Északi-
tengernél és egy akciós vonatjegynek köszönhet en Amszterdamba is ellátogattunk. 

 

Amszterdam a szállásunk ablakából  

 

Csak úgy mégis valami tipikus  



 

Oktoberfest: A helyes szó rá óriásvursli

   

Szóval szabadid nk eltöltésével soha sem volt probléma és az élet pezsg  
forgatagában honvágyunk sem volt oly er s, mint amilyennek gondoltuk hogy lesz.  

A suliról és sulitársakról:  

A kinti iskola oktatása nagyon jónak mondható, bár a rendszer igencsak eltér a 
miénkt l. Az itthon megszokott 80 perces órák után 180percet egyhuzamban eltölteni 
nem volt épp egyszer az elején de hát mindent meg lehet szokni. A színvonal 
nagyon jó volt az FHTW designer szakán, mert inkább a képzés kreatív oldalát 
ragadják meg, nem pedig a m szakit. Nagyon sokat tanultunk és fejl dtünk ez alatt a 
fél év alatt. Tanultunk aktokat rajzolni, önálló tervezést és fotózást is.    



    

A ruha amit terveztünk tervezés alapjai órán. Téma ellentétpárra építve téma: 
kényelmes- kényelmetlen. 

  



Pluszfeladat volt még egy takaró teljes felhasználása. Ez a kabátban valósult meg.  

A német csoporttársainkkal való kapcsolatteremtés azonban cseppet sem volt 
könny , mert náluk az összes óra közös az 5 év alatt, azaz mint nálunk a gimiben 
van egy osztály és éveken át minden órán együtt vannak. Így kissé nehéz beépülni 
közéjük f leg, hogy amúgy is elég zárkózottak. Talán ezért nincsenek igazán német 
barátaink. 
A suli azonban alapvet en nem volt vészesen meger ltet , de a vizsgaid szak azért 
ott is sok melót követelt.  

A kinti Erasmus-iroda mindvégig roppant segít kész volt és bármilyen kéréssel, 
kérdéssel fordultunk hozzájuk, mindig rendelkezésünkre álltak.  

Tapasztalatok, tanácsok:  

Összességében véve a külföldi tanulmányút egy hatalmas kulturális 
tapasztalatszerz körutazás. Bár fél évet egy országban töltöttünk el, az ösztöndíj 
rendszernek köszönhet en sokféle nemzetiség , kultúrájú embert ismerhettünk meg 
és egy idegen nyelvet is közelebbr l. Megtapasztaltuk milyen teljesen átállni egy 
másik nyelven való kommunikációra, gondolkodásra, tréfálkozásra.  
Nagy el nyt jelentett számunkra, hogy együtt mehettünk Berlinbe

 

csoporttársakként, 
mert így sokkal magabiztosabban tudtuk intézni a dolgainkat és nem éreztük 
magunkat elveszettnek. A feladatokat is meg tudtuk osztani egymással és az hogy 
két magyar együtt voltunk egyáltalán nem gátolt meg minket a másokkal való 
ismerkedésben. Szerintünk jobb ketten, mint egyedül kimenni, f leg ha még nem 
vagy perfekt német és hát ez ugye valószín ! 
Kiutazás el tt minden papírt jól rágjatok át, sokat kérdezzetek, mind a TO-n mind az 
International Office-ban akkor is, ha már kicsit soknak t ntök. Higgyétek el, így 
jobban jártok, mert kisebb az esély, hogy lemaradtok valamir l.

 

Jól teszitek, ha itthon valakinek a suliból hagytok egy példányt az egyéni tanulmányi 
rendetekb l, hogyha bármi baj van,  tudjon intézkedni a nevetekben. A tanáraitokkal 
is hasznos rendszeresen emailt váltani, hogy mit mikor akartok teljesíteni, na és hogy 
ne feledkezzen meg esetleg rólatok (mert ugye elég sok diák jár ebbe a suliba).  

És a legfontosabb!!! Nem kell félni, ez az egész egy nagy kaland és higgyétek el 
megéri!!!!  

Reméljük kedvet kaptatok a dologhoz bármelyik országról legyen is szó!!!!  

                                                                     Évi és Dóri       

Budapest, 2006. március 29. 


